

## СПЕКТАКЛЬ ПОСВЯЩЕН ДРУЖИННИКУ

ТАШКЕНТ, 5. /Корр. "Правды"/. Ко Дню Советской Конституции коллектив Ташкентского драматического театра имени М. Горького показал спектакль "Два цвета" А. Заха и И. Кузнецова. Пьеса рассказывает об участии молодых дружинников в борьбе за общественный порядок. Коллектив театра посвятил свою работу памяти погибшего на боевом посту дружинника из узбекского города Маргелана Абдулладжана Атаджанова, недавно посмертно награжденного орденом Красной Звезды.

Зрители столицы Узбекистана тепло приняли хороший спектакль.

Газ. "Правда"  
6 декабря 1959 г.